

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: ADMINISTRACION Y ASESORIA S.A. ADMIVASA

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 143519

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ING. MAGGIC ARROYO PINCAY

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: EUROPE COMPANIES 21 S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESPAÑOLA

DOMICILIO: PASEO DE GRACIA #21, 4TA PLANTA, 08007 BARCELONA.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Consul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA **ECUATORIANA**

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: TATIANA PAOLA SANTACRUZ DILLON NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONA: 0926582388

DOMICILIO: PRADERA 3

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	NICOLAAS VAN DOEVEREN	March and a Warfund to allow	HOLANDESA	NOVOSLOBDSKAYA STEET 23, BUSINESS CENTER MEYERHOLD, 7 [™] FLOOR, OFICCE 721.

LEGAL, SECRETARIO MA DEL REPRESENTANTE ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

DIA

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES.

Guayaquil, Febrero del 2014

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Ciudad.-

ING. MAGGIC ARROYO PINCAY, en calidad de Representante Legal de la compañía **ADMINISTRACIÓN Y ASESORIA S.A. ADMIVASA** con Exp. **143519** detallo a continuación la nómina de accionistas de la compañía **EUROPE COMPANIES 21 S.A.** actual accionista de mi representada.

EUROPE COMPANIES 21 S.A.

Accionista

Participación

NICOLAAS VAN DOEVEREN

100%

ING. MAGGIC ARROYO PINCAY

ADMINISTRACIÓN Y ASESORÍA S.A. ADMIVASA

REPRESENTANTE LEGAL